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Aoxnon 1 (Xpfion Tov GOPPOAMGHOD X). ZOUTANPOOTE TA TO KAT® KEVA.
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Aoknon 2 (DBivovsa kGTm @paypévn akorovbia kKo cuykAton). Agifte and Ta afidpaTa TOL HABNPATOS
611 kGO PBivovoa kaTw poaypévn akorovbia (b, )nen+ CLYKAiVEL

Yn6derén: Oewpiote Ty akoAovdia (a,)nen+ HE an = —by, Y10t kKGO 1 > 1.

Aoxnon 3 (Kpirfpia Adyov - PiCac). Aeifte 6T 01 o kdtw akolovbieg cvuykAivoov 6to 0.
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Ymoderén: INa tn dedtepn kot TNy té€taptn akolovBia Bopilovpe 6T1 ILm <1 + ) =e € (2,3).
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Aoknon 4 (Avadpopikd opiopévn akolovbia ko cOykion). Opilovpe Ty akorovdia (ay,)pen+ HE OVO-

dpopn wg e&Ne:
a1 =1, apy1=v1+a, n>1
Aeikte O6T1
1) 0<a, <270k&Oen > 1.

(1) ap < apy1 Y@ k&Be n > 1.
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Yroderén. Zta (i) ko (ii) xpnoponoieiote TNy Apyn tng Exaywyne.

Aoknon 5 (Avadpopikd opiopévn akorovbia ko coykiion). Opilovpe Ty akorovdia (an,)nen+ HE OVa-

dpopf wg ekng: -
an,

7+ an

a1 =1, apy1 =6- n>1

Aeikte O6T1
1 1<a, <27vak&Ben > 1.
Yroder&n. Xpnowponoieiote tnv Apyn tng Exaywyns. Mropeite va avadiatonncete T {ntod-
peveg acotnTes 1 < apy1 < 2 o€ MO ATAES 1IGOSOVOHES OVIGOTITEG.
(1) ant+1 > an Y k&@Be n > 1.
(iil) an — 2.
Aoknon 6 (AkolovBieg pe petafintod tinbog tpocbeténr). Oempodpe TNV akolovBia (zy, )nen HE
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Agi&te 671 Y10 k&Be n > 1 10y Vel
1) zpr1 —xn >0,
(i) z, < 1.
Ti copnepaivete yio TNV akolovBia (z, ),en+; (Mnv emyeipficete va violoyicete KAmolo 6pio.)
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Acknon 7 (H axolovBia tov apiBpot e). Bewpodje Tny akorovdia x, = (1 + > , n>1
n

(1) Asgi&re 6m1
1 1 n+1
Tngr _nt+ 1 {1—(_‘_1)2] Y1 k&de > 1.
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(i1) Aeikte 6m1 > 1. Ymoderén: Xpnowonoteiote to (i) ko Ty avicodOTnta Bernoulli.
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(iii)) YmoAoyiote Ta Oplal TOV IO KEATWO AKOAOLOIDY:

1 n
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an <+n+1> y =1
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Yroderén: Exppdote Tig 1o ndvm akolovbieg pe tn pondera tng () nens-




